11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.04.2006 17:01:50

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.05.2006 10:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17116/answer/17117




YBaxkaeMmnii Cepreti! B Hopme nerdkouuToB B ciepMe cogepxkutcs oT 1 mo 10 MJIH (!) kneTok B 1 Mmn
CIlepMHI, B cpefHeM, (3,5 mtoc-munyc 0,5) Ha 10 B 6 cTenenu. KieTok cnepMaToreHesa JOIXKHO
ouITh He Oojtee 10%. To ecTh - y Bac HopMma. Yaauu!



